Итоговый тест  по географии для 8 класса

Вариант 1 
1.
Площадь России равна:

а)
17,1 млн.км2,
в) 22,4 млн.км2,

б)
17,8 млн.км2,
г)14,1 млн.км2.

2.
Крайняя южная точка:

а) Мыс Челюскин;
б) Мыс Базар-дюзю;

в)
Мыс Дежнева.

3.
Россия пересекается:

а)
с экватором;

б)
с северным тропиком;

в)
с северным полярным кругом.

4.
Самая короткая граница России с государством:

а)
Грузия;
в) КНДР;

б)
Азербайджан;
г) Китай.

5.
С какой страной Россия не имеет сухопутных границ:
а) Украина;
б) Белоруссия;

в)
Армения;
г) Азербайджан.

6.
С какой страной у России граница начинается с Баренцева моря:
а) с Финляндией;
б) с Норвегией;

в) с Эстонией;
г) с Литвой.

7.
Определите поясное время в Иркутске, если в Москве 12 часов.

8.
Самое мелководное море на Земле и самое маленькое по площади море
России.

а) Азовское;
б) Аральское;

в) Белое;
г) Балтийское.

9.
Внутренним морем является:

а) Охотское;
б) Карское;

в) Баренцево;
г) Черное.

10.Тайфуны и цунами возникают в морях:

а)
Тихого океана;

б)
Северного Ледовитого;

в)
Атлантического.

11.Строение земной поверхности (коры) показано на карте;

а) физической;
б) геологической;

в) тектонической.

12.Горы расположены на:

а)
платформах;

б)
плитах;

в)
складчатых областях.

13.Самые высокие горы России:

а) Саяны;
б) Алтай;

в) Кавказ.

14.К складчатым областям России приурочены крупнейшие месторождения:

а)
рудные;

б)
нерудные.

15.В пределах Сибирской платформы расположена:

а)
Западно-Сибирская равнина;

б)
среднесибирское плоскогорье.

16.Солнечная радиация это:

а)
температура воздуха;

б)
движение воздушных масс;

в)
излучение Солнцем тепла и света.

17.Установите соответствие:

Тип климата

1 .умеренно континентальный

2.континентальный

3.резко континентальный

4.муссонный


территория А Дальний Восток Б Восточно-Европейская равнина В Восточная Сибирь Г Западно-Сибирская равнина

18.Соотнесите название гор и горных вершин, которые на них расположены:

Горы

1 .Алтай
2.Кавказ

З.Урал

4.хребет Черского

19.Самое глубокое озеро России: а) Байкал; в) Онежское;


Горные вершины А Белуха Б Народная В Победа Г Эльбрус

б)
Ладожское;

в)
Каспийское.

20.Установите соответствие:
Река
Водохранилище
1 .Ангара
А Цимлянское
2.Волга
Б Красноярское
З.Дон
В Саратовское
4.Енисей
Г Братское
21. Какой незамерзающий порт Северного Ледовитого океана:
а)
Новороссийск;
б)
Туапсе;
в)
Мурманск;
г)
Архангельск.
22.Во время кругосветного плавания экспедиции Фернана Магеллана необходимо было:

а)
прибавить одни сутки;
б)
оставить все без изменения;
в)
отнять одни сутки

